



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ

27.02.2020

м. Краматорськ

№ 126

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту у сфері охорони здоров'я Донецької області на 2020 рік

На виконання пункту 2 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05 лютого 2020 року № 262 «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту у сфері охорони здоров'я на 2020 рік» та розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07 лютого 2020 року № 126/5-20 «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Донецької області на 2020 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту у сфері охорони здоров'я Донецької області на 2020 рік (далі – План заходів), що додається.
2. Директору департаменту охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальникам управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад, керівникам центральних міських, районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, закладів охорони здоров'я, які є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні обласної ради:
 - 2.1. Розробити, в межах своїх повноважень, плани основних заходів цивільного захисту на 2020 рік, взявши за основу План заходів, затверджений цим наказом;
 - 2.2. Організувати та провести протягом січня 2021 року збори керівного складу закладів охорони здоров'я щодо підсумків роботи у сфері цивільного захисту в 2020 році та визначення основних завдань у зазначеній сфері на 2021 рік;
 - 2.3. Забезпечити подання до департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації:



- інформації про хід виконання Плану основних заходів за перше півріччя до 15 червня 2020 року та за рік до 30 грудня 2020 року;

- пропозицій до проекту Плану заходів цивільного захисту охорони здоров'я Донецької області на 2021 рік до 31 грудня 2020 року.

3. Головному спеціалісту відділу навчальних закладів, післядипломної освіти, мобілізаційної роботи, ресурсного та правового забезпечення департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Фірсовій І.В. забезпечити координацію за виконанням Плану заходів і своєчасним інформуванням Міністерства охорони здоров'я України про результати роботи.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою

В.о. директора департаменту охорони
здоров'я облдержадміністрації



В.В. Колесник

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту охорони
здоров'я облдержадміністрації
від 27.02.2020 № 126

ПЛАН

основних заходів цивільного захисту у сфері охорони здоров'я

Донецької області на 2020 рік

№ з/п	Пункти Плану заходів	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1.	3 Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 1.	Здійснити перевірку електронного та документального обліку захисних споруд цивільного захисту із центральними та місцевими органами влади, господарськими організаціями, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	до 25 грудня
2.	3 Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 2.	Завершення створення функціональної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. Завершення створення територіальних та об'єктових формувань	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій, керівники центральних міських, районних лікарень, керівники закладів охорони здоров'я області, які знаходяться у спільній власності	до 25 грудня

		територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні обласної ради	
<p>3. Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 3.</p>	<p>Уточнення переліку суб'єктів господарювання, що провадять діяльність в особливий період.</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної ради, департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій,</p>	<p>до 25 грудня</p>
<p>4. Плану заходів, затвердженого розпорядженням голови обласної адміністрації від 07.02.20 № 126/5-20, роз. 1, п. 5</p>	<p>Надання методичної допомоги закладам охорони здоров'я щодо організації заходів з евакуації у разі збройних конфліктів з розгортанням органів з евакуації, практичним відпрацюванням заходів з оповіщення та евакуації медичного закладу і забезпечення публічної (промадської) безпеки та порядку на пункті посадки, транспортного забезпечення</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної ради, департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій,</p>	<p>вересень</p>

			керівники центральних міських, районних лікарень, керівники закладів охорони здоров'я області, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні обласної ради	
	Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів єдиної державної системи цивільного захисту			
	3 Плану заходів, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.02.20 № 126/5-20, роз. 1, п. 6	Прийняти участь у штабних тренуваннях з органами управління та силами цивільного захисту ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо:		
5.	згідно Плану заходів, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 1	1. Штабне тренування з органами управління та сил цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи та медичної служби щодо переведення територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управління, відділів охорони здоров'я міських рад райдержадміністрації	до 15 грудня
6.	Згідно Плану заходів, затвердженого	2. Командно-штабних навчань з органами управління цивільного захисту ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, щодо :	КШПУ «ОЦМД та МК», Олександрівська лікарня планового лікування	травень

розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 2.2.	- дії органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи та медичної служби Олександрівського району у разі виявлення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру		
7. Згідно Закходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.1.	3.Штабного тренування з органами управління цивільного захисту ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, щодо : дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ м. Бахмут щодо ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, пов'язаних з вибухом кисневих балонів в медичному закладі.	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне некомерційне підприємство "Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування м. Бахмут"	квітень
8. Згідно Закходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.3	4.Штабного тренування, щодо – дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ м. Мирноград щодо ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, пов'язаних з поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань серед населення.	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне некомерційне підприємство "Інфекційна лікарня м. Мирноград"	березень
9. Згідно Закходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.5.	5.Штабного тренування, щодо – дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ м. Краматорськ під час виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із терористичним актом в місці масового скупчення населення, та проведення заходів щодо розгортання госпітальної бази при надходженні великої кількості постраждалих	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), відділ охорони здоров'я Краматорської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» КМР	червень

<p>10. Згідно Закону, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.7.</p>	<p>Плану заходів, здійснюваних та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ м. Новоградівка щодо ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, пов'язаних з поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань серед населення</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне підприємство "Центральна міська лікарня Новоградівської міської ради"</p>	<p>травень</p>
<p>11. Згідно Закону, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.11.</p>	<p>Плану заходів, здійснюваних та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Волноваського району щодо ліквідації надзвичайної ситуації та їх окремих наслідків, пов'язаних з поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань серед населення</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне підприємство "Волноваська центральна районна лікарня"</p>	<p>червень</p>
<p>12. Згідно Закону, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.12.</p>	<p>Плану заходів, здійснюваних та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Нікольського району при виникненні та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне підприємство "Центральна районна лікарня Нікольського району"</p>	<p>травень</p>

			району”		
13.	Згідно заходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.13.	Плану	9.Штабного тренування, щодо - дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Добропільського району під час виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з порушенням діяльності системи життєзабезпечення у зв'язку із терористичним актом, проведення заходів щодо евакуації населення.	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне некомерційне підприємство "Добропільська лікарня інтенсивного лікування"	травень
14.	Згідно заходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.14.	Плану	10.Штабного тренування, щодо – дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Мар'їнського району при виникненні та ліквідації наслідків техногенного та природного характеру	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне некомерційне підприємство «Мар'їнська центральна районна лікарня»	квітень
15.	Згідно заходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.15.	Плану	11.Штабного тренування, щодо – дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Костянтинівського району щодо ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, пов'язаних з поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань серед населення	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної допомоги), Комунальне некомерційне підприємство «Костянтинівська інфекційна лікарня»	листопад
16.	Згідно заходів, затвердженого розпорядженням	Плану	12.Штабного тренування, щодо – дій органів управління та сил цивільного захисту місцевої ланки ТП ЄДСЦЗ Ясинуватського району щодо ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, пов'язаних з	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (надання методичної	червень

<p>від 07.02.20 № 126/5-20, п. 6, п.п. 3.15.</p>	<p>поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань серед населення</p>	<p>допомоги), Комунальне некомерційне підприємство « Центр первинної медико-санітарної допомоги Ясинуватської районної ради»</p>	
<p>17. Згідно Плану заходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 4 та згідно наказу МОЗ України від 05.02.20 № 262, п. 5</p>	<p>13. Спеціального навчання (тренування) з формуваннями медичної спеціалізованої служби цивільного захисту (з надання екстреної медичної допомоги постраждалим у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру)</p>	<p>Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації, КЛШУ «ОЦЕМД та МК»</p>	<p>до 15 грудня</p>
<p>18. з Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 10.</p>	<p>Здійснення комплексу заходів із запобігання виникненню : 1) пожеж у лісах, на торфосховищах та сільськогосподарських угіддях протягом пожеже небезпечного періоду; 2) нещасних випадків з людьми на водних об'єктах 3) надзвичайних ситуацій під час проходження осінньо-зимового періоду в закладах охорони здоров'я</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій, керівники центральних міських, районних лікарень, керівники закладів охорони здоров'я області, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні обласної ради</p>	<p>квітень квітень - травень жовтень-грудень</p>
<p>Заходи щодо державного нагляду (контролю) у сфері техногенної і пожежної безпеки,</p>			

Цивільного захисту та запобігання надзвичайним ситуаціям на державному, регіональному та місцевому рівні				
19.	3 Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п.11, п.п.3	Організація та здійснення відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності": 3) визначення стану готовності: регіональних, об'єктових формувань цивільного захисту спеціалізованої медичної служби до дій за призначенням.	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій, керівники центральних міських, районних лікарень, керівники закладів охорони здоров'я області, які знаходяться у	березень - травень
20.	Згідно Плану заходів, затвердженого розпорядженням від 07.02.20 № 126/5-20, п. 11	Заходи щодо підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій Функціональне навчання керівного складу і фахівців медичних закладів області в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту, Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Донецької області	Департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій, керівники центральних міських, районних лікарень, керівники закладів охорони здоров'я області, які знаходяться у	за окремим планом

		спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні обласної ради	
<p>21. Згідно Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 16</p>	<p>Організація та проведення: - Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижня безпеки дитини у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та дошкільної освіти; - серед населення просвітницької роботи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями).</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлiнь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій</p>	<p>до 15 грудня до 15 грудня</p>
<p>22. Згідно Плану заходів, затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2020 № 262, п. 17</p>	<p>Створення циклу тематичних теле- та радіопередач, соціальної реклами з основ безпеки життєдіяльності з урахуванням осіб з інвалідністю</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальники управлiнь, відділів охорони здоров'я міських рад та райдержадміністрацій</p>	<p>до 15 грудня</p>

Заступник директора департаменту –
начальник управління організації та
розвитку медичної допомоги населенню
департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації



Н.Г. Філіпова